
ОСНОВИ ФІНАНСОВОЇ ГРАМОТНОСТІ 

Викладач: к. пед. наук, доцент кафедри професійної освіти, трудового  навчання та 

технологій, Симонович Н.В. 

 

Кількість кредитів – 3. 

Семестр – 8. 

 

Анотація дисципліни 

Програма вивчення вибіркової навчальної дисципліни «Основи фінансової грамотності» 

складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки спеціальності 014.10 

Середня освіта (Трудове навчання та технології). 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Основи фінансової грамотності» є  

планування власних та сімейних доходів , управління власними та сімейними видатками. 

Мета дисципліни: полягає у формуванні культури економічного мислення і базових 

компетенцій в області фінансової грамотності, необхідних для орієнтації та соціальної 

адаптації до змін в житті сучасного суспільства, а також для власної професійної орієнтації та 

ефективного управління особистими фінансами; вироблення практичних навичок формування 

особистого бюджету і грамотного планування своїх витрат, використання кредитних ресурсів, 

формування заощаджень, використання основних інструментів інвестування і прийняття 

зважених фінансових і економічних рішень як у сфері управління особистими фінансами, так 

і в суспільному житті (soft-skills).  

Основними завданнями навчальної дисципліни є: 

 формування базових компетенцій в області фінансової грамотності; 

 вивчення механізмів обліку та управління особистими фінансами; 

 навчання технологіям аналізу фінансової інформації; 

 формування загального уявлення про особливості сучасних фінансових ринків; 

 формування навичок щодо інвестування грошових коштів;. 

розвиток вмінь щодо використання фінансово-економічних знань та інформації в 

процесі прийняття рішень про збереження і накопичення коштів, при оцінці фінансових 

ризиків в процесі вибору фінансових послуг.  

Очікувані результати навчання 
В процесі вивчення дисципліни студенти повинні знати: 

 сутність фінансів, грошей, банків;  

 структуру фінансової системи;  

 основні види банківських продуктів;  

 способи накопичення капіталу та інвестування;  

 сутність надходжень та видатків. 

вміти: 

 розрахувати вартість грошей;  

 розраховувати кількість грошей, необхідних для обігу згідно з окремими 

законами грошового обігу;  

 розрахувати вартість акцій та облігацій;  

 складати особистий бюджет. 

 

Вид контролю: залік. 

З робочою програмою навчальної дисципліни можна ознайомитись на кафедрі 

професійної освіти, трудового  навчання та технологій. 

Очні консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Вт. 14:00-15:20. 

Онлайн консультації: за попередньою домовленістю з викладачем – Ср. 18.00-20.00. 

E-mail викладача: nataliia.symonovych@rshu.edu.ua 


